


КНР є світовим лідером з виробництва більшості видів промислової продукції, зокрема з вироб-

ництва автомобілів і споживчого попиту на них; є найбільшим світовим експортером («фабрика сві-

ту»). Має у своєму розпорядженні найбільші у світі золотовалютні резерви .[6]

Державний борг Китаю становить 66,8% від ВВП країни [7].

Китай є членом міжнародних організацій: ООН, G20, СОТ.

Збитки, завдані стихійним лихом

џ житловий сектор (близько 63 млн дол. США);

За окремими секторами найбільш постраждалими були:

џ промисловий сектор (близько 10 млн дол. США) .[8]

1. Будівництво тимчасових укриттів. Мільйони людей унаслідок землетрусу залишилися без 

житла. Тому влада КНР прийняла рішення закупити намети та брезенти. Крім того, було прид-

бано мільйони комплектів збірних будинків. Надалі Уряд звернувся до 19 провінцій з проханням 

зібрати/побудувати будинки для бездомних людей у кожному евакуаційному центрі.

Землетрус завдав найбільших ушкоджень в основному у трьох провінціях: Сичуань, Ганьсу, Шеньсі. 

Розмір збитків у вищевказаних територіальних утвореннях становив понад 132 млрд дол. США, що 

складає близько 99% від загального розміру.

Загальна площа лиха склала 500 000 кв. км, з них найбільше постраждали повіти у трьох вищезгада-

них провінціях - 130 000 кв. км.

Основні заходи з подолання наслідків землетрусу 

џ транспортний сектор (близько 13 млн дол. США);

2. Розробили політику щодо надання тримісячних субсидій постраждалим, які не мали місця 

проживання та джерела доходу. Крім того, МОЗ та відповідні відомства запустили спеціальний 

механізм з мобілізації 375 лікарень з 20 провінцій для прийому понад 10 000 тяжко поранених з 

наданням медичної субсидії у розмірі 28 000 юанів (близько 4,4 тис. дол. США) на кожного 

потерпілого. Супровідний медперсонал також отримував субсидії, включаючи дорожні витрати. 

Також розробили спеціальну політику субсидування допомоги у розмірі 600 юанів на місяць   

для кожного сироти, самотньої людини похилого віку та людей з інвалідністю.

5. Після землетрусу сформували експертний орган, до якого увійшли провідні вчені. Перед ни-

ми потавили завдання провести польові дослідження та надати наукові пропозиції щодо дій, які 

необхідно вжити для пом’якшення потенційних вторинних катастроф, що охоплюють рекон-

струкцію, а також пом’якшення наслідків землетрусу.

3. Затвердження політики щодо поводження з загиблими. 

4. Окрему увагу було приділено сільськогосподарському сектору. Було прийнято рішення про 

надання фінансової допомоги фермерам, які постраждали від землетрусу. Вона була спрямо-

вана на реконструкцію їхніх будинків в середньому в розмірі 10 000 юанів на домогосподарство. 
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загальна пряма економічна шкода
за різними оцінками

120 млрд – 150 млрд 
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https://cutt.ly/BFq8kId
https://tradingeconomics.com/china/government-debt-to-gdp
https://www.adb.org/projects/42150-012/main
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